

رئیس جمهوری در جلسه هیات وزیران:

آمریکایی‌ها به تعهدات پایبند باشند، راه به روی شان بسته نیست

رئیس جمهوری با اشاره به لفاظی‌های مقامات آمریکایی، گفت: معیار برای ما کلام نیست، بلکه عمل آنهاست. هر زمان آنها دست از ظلم نسبت به ملت ایران برداشته و تحریم‌های ظالمانه را کنار بگذارند؛ در برابر تعهدات خود پایبند بوده و به میز مذاکره‌ای که خودشان ترک کردند و برهم زدند، بازگردند؛ راه به روی آنها بسته نیست.



رئیس جمهوری روز چهارشنبه و در آستانه روز قدس در جلسه هیات دولت با بیان اینکه «سخن‌های بسیاری از سوی آمریکایی‌ها بیان می‌شود و فراز و نشیب در سخنان آنها زیاد است و استقامت مردم آنها را وادار کرده که گاهی سخنان متناقضی بیان کنند»، گفت: ملت ایران، ملتی آگاه و هوشیار هستند و مبنا و میزان آنها عمل و اقدام آنهاست.

به گزارش خبرگزاری‌ها حسن روحانی خطاب به دشمنان ملت ایران، گفت: اگر در کردار، راه دیگری را انتخاب کنید و در تصمیمات اجرایی خود ظلم را کنار گذاشته و به عدالت و قانون بازگردید، ملت ایران راه را به روی شما بازی می‌گذارد، اما این دست خودتان

است که در مقام عمل نشان دهید که نمی‌خواهید به ظلم و جنایت گذشته خود ادامه دهید.

کاهش محسوس تورم اردیبهشت نسبت به فروردین

روحانی با اشاره به اینکه به دلیل جنایتی که دشمنان علیه ملت ایران روا داشته‌اند، ماه رمضان امسال برای بسیاری از مردم با سختی گذشت، گفت: تأمین نیازهای مردم با سادگی به انجام رسید. رئیس جمهوری خاطر نشان کرد: دشمنانی که ادعا دارند، دشمن نظام هستند در واقع جنگ را با آحاد ملت ایران شروع کردند و تحریم‌شان علیه زندگی روزمره مردم ایران است و در این تحریم

اتان ماهیت خود را به خوبی نشان دادند. روحانی ادامه داد: اگر چه هنوز مردم در فشار شدیدی زندگی می‌کنند، اما آمار تورم ماهانه در اردیبهشت کاهش محسوس‌تری نسبت به فروردین نشان می‌دهد و این به معنای آن است که می‌توانیم در برابر تورم ایستادگی کنیم و اگر همه‌ام از فعالان اقتصادی، خصوصی، دولتی، قوای سه‌گانه، نیروهای مسلح و مردم دست به دست هم بدهیم و در کنار هم باشیم، می‌توانیم آثار تحریم را کاهش داده و مشکلات زندگی مردم را کم کنیم.

صادرات غیر نفتی نیز در اردیبهشت ماه نشان داد که تمام بخش‌های تولیدی کشور فعال بودند و در برخی موارد رشد

رئیس جمهوری: اگر چه هنوز مردم در فشار شدید زندگی می‌کنند، اما آمار تورم ماهانه در اردیبهشت نسبت به فروردین نشان می‌دهد و می‌توانیم در برابر تورم ایستادگی کنیم

محسوس‌تری را در این دو ماه نسبت به سال گذشته داشته‌ایم. رئیس جمهوری تصریح کرد: این به معنای آن است که اگر همه تلاش

کنیم و همه توان خود را به کار بگیریم، می‌توانیم در برابر غول تورم و بیکاری ایستادگی کرده و به پیروزی دست پیدا کنیم.

امروز دیگر جواب موشک، موشک است

رئیس جمهوری با اشاره به اینکه ملت ایران در طول ۴۰ سال گذشته همواره مدافع مظلومین بوده و در برابر متجاوزین ایستادگی کرده است، گفت: فلسطین و قدس یک اسم رمز برای مقاومت همه مسلمان‌ها و اسرائیل یک اسم رمز برای متجاوزین دنیاست که می‌خواهند به مردم مسلمان ظلم کنند.

رئیس جمهوری افزود: ملت ایران همیشه به سایر ملت‌ها کمک کرده به گونه‌ای که در سوریه، فلسطین، لبنان، عراق، افغانستان و یمن به ملت‌های مظلوم کمک کرده‌ایم.

روحانی با اشاره به اینکه ملت‌های مظلوم یمن و فلسطین در این ایام ماه مبارک رمضان روزهای سختی را سپری کردند، یاد او شد: ملت‌های مظلوم یمن و فلسطین ملت‌هایی مقاوم بوده‌اند و متجاوزان هراسی ندارند و با فداکاری، ایثار، ایستادگی و قدرت خود دشمنان را مجبور به عقب‌نشینی می‌کنند.

وی ادامه داد: روزگاری مردم فلسطین برای دفاع از خود تنها یک سنگ در اختیار داشتند، اما امروز با تلاش و فداکاری و صنعت داخلی خود ابزار برای در اختیار دارند که به اسرائیلی‌ها پاسخ‌دهندگان شکن می‌دهند و امروز دیگر موشک جواب موشک است؛ به طوری که پس از ۴۸ ساعت صهیونیست‌ها ناچار به عقب‌نشینی شده و گنبد آهنین آنها در برابر موشک‌های رزمندگان فلسطینی تاب نیاورد.

«معامله قرن» و رشک‌ستگي قرن برای طراحان آن است

رئیس جمهور گفت: قدس

روحانی با بیان اینکه امروز سخن از معامله قرن که واقعیت آن ورشکستگی قرن برای مطرح کنندگان آن است به میان آمده است، افزود: امروز توطئه تنها علیه ملت فلسطین نیست، بلکه توطئه علیه منطقه شکل می‌گیرد

سرزمینی مقدس برای همه خدایپرستان و موحدان عالم و پیروان ادیان اعم از مسلمانان، مسیحیان و یهودیان است و در گذشته همه این اقوام در فلسطین در کنار هم زندگی می‌کردند.

روحانی با اشاره به اینکه ملت مظلوم فلسطین ۷۱ سال است که از سرزمین مقدس خود آواره شده‌اند، تصریح کرد: ۳ تا ۴ نسل از مردم فلسطین امنیت، آزادی و آرامش نداشته‌اند و خانه‌های اجدادی آنها اشغال و تخریب شده و به دست اشغالگران افتاده و اردوگاه‌ها زندگی کرده و با آواره دیگر کشورها شده‌اند.

وی افزود: نمی‌شود ملتی بزرگ را اینچنین آواره کرد و دیگر مسلمانان به عنوان برادران آنها ساکت باشند.

رئیس جمهوری با بیان اینکه امسال شرایط در روز جهانی قدس با همه سال‌ها متفاوت است، گفت: دشمنان فلسطین و قدس در طول یکسال گذشته تلاش کردند که حرمت قدس را زیر پا بگذارند و شهر بیت‌المقدس را به عنوان پایتخت متجاوزین اعلام کرده و سفارت خود را به آنجا منتقل کنند.

روحانی با بیان اینکه امروز سخن از معامله قرن که واقعیت آن ورشکستگی قرن برای مطرح کنندگان آن است به میان آمده است، افزود: امروز توطئه تنها علیه ملت فلسطین نیست، بلکه توطئه علیه منطقه شکل می‌گیرد.

روی موج کوتاه

از سوی مقام معظم رهبری صورت گرفت
انتصاب فرماندهان خاتم‌الانبیاء و پدافند هوایی ارتش
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با صدور احکامی جداگانه امیر سرلشکر سید عبدالرحیم موسوی را با حفظ سمت فرماندهی کل ارتش به عنوان فرمانده قسار گاه پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء (ص) و امیر سرتیپ علیرضا صباحی فرد را به سمت فرمانده نیروی پدافند هوایی ارتش منصوب کردند.

عضو مجلس خبرگان رهبری: تصمیم در باره اختیارات

رئیس جمهوری بارهبری است
حجت‌الاسلام احمد مبلغی، عضو مجلس خبرگان رهبری، در سباره افزایش اختیارات رئیس جمهوری به فارس گفت: هر تصمیمی که مقام معظم رهبری اتخاذ کنند، نقطه پایانی بوده و متضمن مصلحت است و پس از آن دیگر کسی نباید در این باره سخن بگوید، چرا که امری مهم است.

وی در پاسخ به اینکه چه تضمینی هست در صورت اعطای اختیارات بیشتر به رئیس جمهوری باز هم شاهد ناآرامی دولتی نباشیم، تصریح کرد: این موضوع را مقام معظم رهبری تشخیص می‌دهند. کارآمدی امری نسبی است و ایشان تشخیص می‌دهند که با دادن اختیارات کارآمدی رئیس جمهوری بیشتر یا کمتر می‌شود؛ از نظر حقوقی، شرعی و تجربه ایشان می‌توانند در این زمینه تصمیم‌گیری کنند.

درگیری با ضدانقلاب در مرز چالدران

بر اساس اعلام سپاه شهدای آذربایجان غربی، عصر سه‌شنبه عناصر گروهک ضد انقلاب از منطقه مرزی چالدران قصد ورود به کشورمان را داشتند که با مقابله رزمندگان سپاه زمینگیر شدند و تعدادی از آنان به هلاکت رسیدند. در جریان مقابله با عناصر ضدانقلاب، رزمندگان پاسدار ابراهیم آخوندزاده عضو سپاه چالدران نیز به شهادت رسید. بنا بر این گزارش، همچنین مقادیر قابل توجهی مهمات و تجهیزات ارتش از عناصر ضدانقلاب کشف و ضبط شد.

رایزنی برجامی ریابکوف و عراقچی در تهران

سرگئی ریابکوف، معاون وزیر امور خارجه روسیه، صبح دیروز در محل وزارت خارجه ایران با سید عباس عراقچی همتای ایرانی خود دیدار و رایزنی کرد.

به گزارش ایسنا، طبق اخبار اعلام شده، موضوع برجام، آخرین تحولات رخ داده در این ارتباط و همچنین برگزاری کمیسیون مشترک برجام مهم‌ترین محورهای رایزنی این دو دیپلمات ارشد ایرانی و روسی است. در پی تصمیم ایران برای کاهش تعهدات برجامی اش به خاطر بدعهدی طرف‌های عضو برجام و ارائه فرصت ۶۰ روزه به آنها جهت اجرای تعهداتشان، روسیه چندی پیش درخواست برگزاری کمیسیون مشترک برجام را مطرح کرد.

منصوری آرانی: پیشنهاد ظرف ضربه‌ای شدید به صهیونیست‌هاست

عباسعلی منصوری آرانی، کارشناس مسائل بین‌الملل پیشنهاد ظرف در مورد امضای تعهدنامه عدم تجاوز بین ایران و کشورهای حوزه خلیج فارس را اطمینان‌بخش و تنش‌زد عنوان کرد و به ایسنا گفت: به نظر می‌رسد منظور آقای ظرف طرف علاوه بر کشورهای حوزه خلیج فارس، تمام ۱۵ کشوری است که در یک منطقه قرار داریم.

این پیشنهاد می‌تواند ضربه‌ای بسیار شدید به صهیونیست‌ها باشد زیرا آنها هستند که با فضا سازی تلاش می‌کنند پیمان‌هایی را با برخی از کشورهای پیرامونی در قالب ایران هراسی بینند. وی افزود: در حقیقت پیشنهاد مطرح شده نوعی اطمینان بخشی است و می‌تواند به کشورهای همجوار کمک کند تا پول‌های شان را به سمت غرب سرازیر نکنند.



به افراد کوچک و ناصالح، کنار زدن افراد دلسوز و بدل و بخشش از بیت‌المال به نزدیکان و طرفداران، فساد و ناکارآمدی را در جامعه نهادینه می‌کند، گفت: انجام چنین امری در جامعه‌ای قتل و کشتن بالاتر است. پس در جامعه اسلامی یک فرد حکم یک جمع را دارد و عملکردش هم به همان اندازه جمع اهمیت دارد.

اولین مسئله‌ای بود که در جامعه ما بعد از انقلاب مطرح شد و هنوز هم مطرح است. امام‌را حل نیز وقتی متوجه شدند که در مسئله‌گزینش سوءاستفاده‌های بزرگی انجام گرفته و می‌گیرد آن فرمان هشت ماده‌ای را صادر کردند که هنوز هم به درستی مورد توجه قرار نگرفته است. خامنه‌ای با اشاره به اینکه سپردن امور بزرگ

به چند شخص حجاز نمایندگی مجلس مسئولیت مهمی نداشته‌ام تا دیدند که در همه آن احیانا دچار اشتباهاتی شده‌ام. خامنه‌ای تاکید کرد: آنهایی هم که مسئولیت‌های بالاتری داشته‌و دارند باید نتایج را به عهده بگیرند. همه ما از هر جناحی میل داریم جامعه را با مدل مورد پسند خودمان اداره کنیم و افراد مورد تأیید ما روی کار آیند و همه سطوح مدیریت و قدرت و ثروت در اختیار ما باشد در حالی که اصلا چنین چیزی درست نیست و همه دعوای در جامعه هم سر همین مسائل است.

دبیر کل مجمع نیروهای خط امام (ره) با تاکید بر اینکه روی سخن ما همه گروه‌ها و جناح‌هاست و در باره یک گروه یا جناح خاص سخن نمی‌گوییم، گفت: آنچه در جامعه ما اتفاق افتاده ناشی از عملکرد همه ماست. اثر طبیعی و تدریجی این

دبیر کل مجمع نیروهای خط امام (ره) گفت: شاهدیم که در اثر رشد عامل رابطه و باندبازی در تصمیمات کلان جامعه و فرار از قانون که رسمی برای همه شده است، این همه جنایات و اختلاس‌های رسوا می‌دهد که ما به شرمندگی است و لطمه‌های بزرگی به جامعه اسلامی ما و خسارت عظیمی به اقتصاد کشور زده است.

به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام سیدهادی خامنه‌ای طی سخنانی در مراسم احیای شب بیست‌وسوم ماه رمضان در موسسه‌دارالزهر با بیان اینکه همه ما در بروز حوادث امروز مقصر هستیم اظهار کرد: کسی نمی‌تواند بگوید من تأثیری در شکل‌گیری شرایط امروز نداشته‌ام. ما همه خطاهای بزرگ و کوچکی مرتکب شدیم و باید از مردم در برابر اشتباهاتی که داشته‌ایم عذرخواهی کنیم.

یادداشت مطهری در باره آنچه در انتخابات هیأت رئیسه مجلس رخ داد:

سایه کینه روی سر مجلس

علی مطهری در یادداشتی به بررسی ریشه‌اتفاقی که انتخابات هیأت رئیسه مجلس افتاد پرداخت و نوشت: آنچه که در انتخابات هیأت رئیسه مجلس رخ داد ریشه در اختلاف و بلکه کینه سران فراکسیون امید از سران فراکسیون مستقلان مجلس و بالعکس دارد. این اختلاف و کینه از آنجائیکه شد که در ابتدای مجلس دهم برخی افرادی که در فهرست امید بودند از فراکسیون امید جدا شدند و فراکسیون دیگری به نام مستقلان تشکیل دادند. در اینجا سران فراکسیون امید این افراد را به خیانت و نفاق متهم کردند و این داستان تا به امروز ادامه داشته است.

از نظر من این کار سران مستقلان کاری خلاف مروت و جوانمردی بوده ولی نمی‌توان آنها را خائن و منافق دانست. این

به طمع معرفی کاندیدابرای ریاست می‌اندازند و هر دو اتفاق هم می‌افتد و آنها به همدشمن می‌رسند.

امسال فراکسیون امید اعلام کرد که ما برای آنکه هويت اصلاح‌طلبانه خود را ثابت کنیم با هیچ فراکسیونی ائتلاف نمی‌کنیم و فهرست کامل می‌دهیم چون مستقلها را صادق نمی‌دانیم. مستقل‌ها هم برای انتقام‌گیری، با طرف مقابل ائتلاف کردند و نتیجه را دیدیم. اشتباه فراکسیون امید این بود که ندانست جای اثبات هويت، انتخابات هیئت رئیسه مجلس نیست. این انتخابات جای ائتلاف و تعامل برای کسب بیشترین کرسی هیئت رئیسه است. جای اثبات هويت در مواضع و رفتار هاست. فراکسیون داخل مجلس را نباید زیر مجموعه یک حزب در نظر گرفت و سر نوشت آن را به سر نوشت آن حزب گره زد. با این استدلال که چون می‌خواهیم در انتخابات اسفند ۹۸ و انتخابات ۱۴۰۰ مستقل عمل کنیم و از ورود افراد فرصت‌طلب جلوگیری کنیم امروز در انتخابات هیئت رئیسه مجلس صرفاً می‌خواهیم اثبات

هویت کنیم و اولین که در سیهایی را از دست بدهیم. اما اشتباه سران مستقلان این بود که برای انتقام گرفتن از فراکسیون امید و شخص آقای عارف توجه به هزینه آن نداشتند. زبان حال این افراد این بود که حالا که برای ریاست کاندید معرفی می‌کنید بلایی سرتان می‌آوردیم که نه رئیس و نه نواب رئیس تان را نیابور ندود دیدیم که تقریباً همین طور شد زیرا آقای پزشکیان هم نزدیک به سقوط بود و فاصله‌اش با آقای مصری فقط ۵ رأی بود.

بنابر این اتفاقی که در انتخابات هیئت رئیسه مجلس افتاد و به راحتی قابل پیشگیری بود نتیجه دو چیز بود: اول اشتباه آقای عارف در کاندیداتوری ریاست و دوم توجه نداشتن سران مستقلان در انتقام‌گیری خود به هزینه این کارشان، و این هر دو عامل نتیجه اختلاف و کینه بیجایی است که سران این دو فراکسیون از ابتدای مجلس دهم نسبت به هم داشته‌اند. هنوز هم دیر نشده است، می‌توانند در سال آخر مجلس دهم راه همکاری را در پیش بگیرند.